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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DOS TRABALHOS 

LEGISLATIVOS, POSSE DOS VEREADORES E ELEIÇÃO DA MESA 

DIRETORA PARA O BIÊNIO 2025/2026 PARA A LEGISLATURA DE 

01/01/2025 A 31/12/2028 - EM  01 DE JANEIRO DE 2024. 

Ao 01 (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), 

às 09h00 min, no Plenário Legislativo Vereador Antônio Biré, situado na Rua 

Chico Otaviano, nº 87, Centro, São Miguel, Estado do Rio Grande do Norte, 

realiza-se a Sessão Solene de instalação dos trabalhos legislativos, posse dos 

Vereadores, bem como eleição da mesa diretora sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador mais idoso dentre os presentes o sênior José Rogerio 

da Silveira, nos termos do artigo 4º da Resolução n.º 002/2022, compareceram 

os vereadores eleitos no pleito de 06 de outubro de 2024 e diplomados pela 

justiça eleitoral da 43º Zona Eleitoral, abaixo assinado, para o fim especial de 

tomarem posse dos respectivos cargos, convida-se então, Alan Campos Alves, 

Ângela Maria da Silva Rodrigues Figueiredo, Arlyton Bruno Silva Alves, 

Carlos Alberto Silva, Elves Samuel Dias Ferreira, Francisco Rodrigues da 

Silva, João Ribeiro Filho, José Nelto de Carvalho, José Rogerio da Silveira 

Sandra Regina da Silva Oliveira e Tyciana Pessoa Fernandes de Lima. O 

Excelentíssimo Presidente nomeou o Ilustríssimo Senhor Vereador eleito Elves 

Samuel Dias Ferreira, para secretariar os trabalhos, em obediência aos 

dispositivos contidos no Regimento Interno. Composta a Mesa, o Excelentíssimo 

Senhor Presidente José Rogerio da Silveira DECLAROU OFICIALMENTE 

ABERTA a Sessão Solene de Instalação dos Trabalhos, após aberta oficialmente 

a Sessão Solene, convidou os presentes para cantarem o Hino. Dando 

prosseguimento a Sessão Solene o Senhor Presidente solicitou dos cidadãos 

eleitos para os cargos de Vereadores em conformidade ao disposto no art. 5, IV 

do Regimento interno, devidamente diplomados para ficarem de pé, erguerem a 

mão direita a fim de presta solenemente o seguinte compromisso: “Prometo 

desempenhar, fiel e lealmente o mandato que me foi confiado, manter, 

defender e cumprir a constituição, observar as leis, defendendo os 
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interesses do município e o bem geral de sua população. Na sequência os 

demais vereadores eleitos e diplomados, por chamada nominal ratificaram o 

termo de compromisso ao pronunciar “ASSIM PROMETO. neste instante o 

Excelentíssimo Presidente José Rogerio da Silveira, declarou empossados os 

vereadores eleitos. Fez uso da Tribuna, os seguintes vereadores: Alan Campos 

Alves, Ângela Maria da Silva Rodrigues Figueiredo, Arlyton Bruno Silva Alves, 

Carlos Alberto Silva, Elves Samuel Dias Ferreira, Francisco Rodrigues da Silva, 

João Ribeiro Filho, José Nelto de Carvalho, Sandra Regina da Silva Oliveira e 

Tyciana Pessoa Fernandes de Lima, ao quais fizeram as suas considerações. 

Após a fala dos Senhores Vereadores, o Excelentíssimo Presidente suspendeu a 

sessão solene de instalação dos trabalhos a fim de cumprir regramento legal 

quanto aos registros das chapas que concorrerão a eleição da mesa diretora - 

biênio 2025/2026. Quando do retorno da sessão solene, deu-se início ao 

procedimento de eleição da Mesa Diretora para o biênio 2025/2026. Foram 

registradas duas chapas, a seguir discriminadas: CHAPA 1 - Presidente: 

Vereador Alan Campos Alves; Vice-Presidente: Vereador José Nelto de Carvalho; 

1º Secretário: Vereador Francisco Rodrigues da Silva; e 2º Secretário: Vereador 

Arlyton Bruno Silva Alves. CHAPA 2 – Presidente: Vereador José Rogerio da 

Silveira Vice-Presidente: Vereador João Ribeiro Filho; 1º Secretário: Elves 

Samuel Dias Ferreira; e 2º Secretário: Vereador Tyciana Pessoa Fernandes de 

Lima. Dadas as instruções necessárias o Senhor Presidente em Exercício, foi 

aparteado pela Senhora Vereadora Sandra Regina da Silva Oliveira, submeteu 

ao plenário que a votação ocorresse de forma nominal e em aberto, logo o 

Excelentíssimo senhor Presidente em exercício interrogou aos 

nobres vereadores e vereadoras presentes, se todos concordavam, com 

a votação nominal, e por seis a cinco a votação ocorrerá de acordo com as 

prescrições do Regimento Interno, qual seja, de forma secreta, desta feita o 

Vereador Elves Samuel Dias Ferreira, início os trabalhos da eleição com a 

respectiva chamada dos Vereadores que foram assinando a folha de presença 

em ordem alfabética, ao quais depositaram as cédulas na urna própria de 
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conformidade com as normas regimentais. Registra-se que os seguintes 

vereadores verbalizaram seu voto a Chapa 2: Elves Samuel Dias Ferreira, João 

Ribeiro Filho, José Rogerio da Silveira, Sandra Regina da Silva Oliveira e Tyciana 

Pessoa Fernandes de Lima, José Rogerio da Silveira. O nobre vereador José Nelto 

de Carvalho solicitou que um servidor da casa o acompanhasse para realizar o 

voto, e assim o Presidente em exercício solicitou a servidora Maria Sulaneide 

Pereira de Lima e em seguida o nobre vereador Francisco Rodrigues da Silva, 

solicitou mais uma servidora e seguidamente convidou-se a servidora Lidiane 

Valéria Pinheiro Ferreira para acompanha-lo. Em sequência concluída a votação 

e feita logo após a apuração dos votos pelos escrutinadores convidados o senhor 

vereador Elves Samuel Dias Ferreira e o senhor Vereador Arlyton Bruno Silva 

Alves. O Senhor Presidente em exercício anunciou a chapa vencedora (com 06 

votos) com a seguinte composição da Mesa Diretora para o biênio 2025/2026, 

que restou assim constituída: Presidente: Vereador Alan Campos Alves, Vice-

Presidente: Vereador José Nelto de Carvalho; 1º Secretário: Vereador Francisco 

Rodrigues da Silva; e 2º Secretário: Vereador Arlyton Bruno Silva Alves. Em 

seguida o Senhor Presidente em exercício declarou legalmente empossados os 

membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Miguel/RN para o 

biênio 2025/2026. De uso da tribuna o Senhor Presidente eleito Alan Campos 

Alves agradeceu em seu nome e dos demais Vereadores integrantes da Mesa 

Diretora a confiança dos Excelentíssimos Vereadores que os elegeram para tão 

elevada função. Antes de encerrar a Sessão o Senhor Presidente agradeceu as 

presenças e desejou a todos um feliz 2025. E, para constar, eu, Renato 

Fernandes, agente administrativo, lavrei a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, será assinada pelos vereadores que compareceram, e encaminhada 

para publicação. 

São Miguel/RN, 01 de janeiro de 2025. 

Alan Campos Alves  
vereador – UB 
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___________________________________________________________________________ 
Ângela Maria da Silva Rodrigues Figueiredo  

Vereadora - PP 
 

 

Arlyton Bruno Silva Alves 
Vereador - PDT 

 

___________________________________________________________________________ 
Carlos Alberto Silva – União Brasil 

Vereador – UB 

 
___________________________________________________________________________ 

Elves Samuel Dias Ferreira  
Vereador   - PP 

 
___________________________________________________________________________ 

Francisco Rodrigues da Silva  

Vereador - UB 
 

___________________________________________________________________________ 
João Ribeiro Filho  

Vereador - PP 
 
___________________________________________________________________________ 

José Nelto de Carvalho 
Vereador - PL 

 

José Rogerio da Silveira 
Vereador - PP 

 

Sandra Regina da Silva Oliveira 
Vereadora - PP 

 

Tyciana Pessoa Fernandes De Lima  
Vereadora - PT 

 

 


